
 ورقة عمل استدراجية

 هيئة معادلتين خطيّتين بمتغيّريً في حياتىا اليىمية

 المجمىعة الأولى:

 ازجباط االإعادلت الخطيت بحياجىا اليىميّت مً خلال مسائل في الحياة اليىميّت.أن ًتعسّف الطالب على  هدف المهمّة:

 المهمّة الأولى:

د لدكان الخضاز في االإدًىت كيلىغسام  1بشساء بعض الخضساواث للمنزل، فقد اشتري  ، وقامذهب العمّ مإٍّ

. 92كيلىغسام مً الخياز، ودفع ثمنها  5مً البىدوزة و 
ا

 شاقلا

ه لم ًحضس الكميّت الكافيت مً الخياز والبىدوزة، 
ّ
د ئلى االإنزل غضبت شوجته مىه لأه عىدما عاد العمّ مإٍّ

ان الخضاز، 
ّ
 93كيلىغسام مً الخياز ودفع ثمنها  3البىدوزة و  كيلىغسام مً 9اشتري و فاضطسّ للعىدة لدك

 
ا

 .شاقلا

ان الخضاز في  ( أ
ّ
د لدك  :االإسة الأولىجمعًّ في القصت عىد ذهاب العمّ مإٍّ

 عدد الكيلىغساماث التي اشتراها مً البىدوزة هى: ________. .1

 عدد الكيلىغساماث التي اشتراها مً الخياز  هى: ________. .9

د كتابت االإعادلت  .3  االإىاسبت:هسٍ

 .yلبىدوزة بــــ كيلىغسام مً اثمً هسمص ل -

 .xلخياز بـــــ كيلىغسام مً اثمً هسمص ل -

 

_____ x + _____ y = 29 



 أكمل الجدول التالي:  .4

 

 

 

 

 

 أزسم االإعادلت التي حصلت عليها: .5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اهتبه!

كافئ االإعادلت: 5x + y = 29االإعادلت 
ُ
 y = ______ + 29                     ج

 ثمً كغم مً الخيار

(x) 
3 4 

ثمً كغم مً 

 (y) البىدورة
  



  ( ب
 
 للتأك

ّ
 "First" مً خلال الدخىل إلى الأبلت رسمك صحيح، افتح برهامج جيىجبرا د مً أن

 وستظهر الشاشة التالية:

 

 هقىم بادخال االإعطياث:

ك االإصلاج  - عبّر عً عدد كيلاث البىدوزة بالتلاؤم مع التي اشتراها  aقىمىا بتحسٍ ٌُ والري 

د في   _.____وعددها: ____ االإسة الأولىالعمّ مإٍّ

ك االإصلاج  - عبّر عً عدد كيلاث الخياز بالتلاؤم مع التي اشتراها العمّ  bقىمىا بتحسٍ ٌُ والري 

د في   ___.____وعددها: __ االإسة الأولىمإٍّ

 للثمً الكلي؟ ماذا جلاحظىن باليسبت -

________________________________________________.__ 

 ؟هل أصبحت االإعادلت في الأبلت جلائم االإعادلت التي قمتم ببىاءها -

https://www.geogebra.org/m/NpXmRCcW


________________________________________________.__ 

كم زسمتم االإعادلت بشكل صحيح،  -
ّ
د مً أه

ّ
د التأك ظهااز قىمىا بالضغط على شز الؤ والآن هسٍ

عبّر هرا السسم البياوي الري ظهاس أمامكم؟ ٌُ  "ئظهااز السسم البياوي". عً ماذا 

                    _______________.___________________________________ 

ك االإصلاج  -  ، ماذا جلاحظىن؟b واالإصلاج aوالآن قىمىا بتحسٍ

_______________________________________________.___ 

 وستيتج: -

 _________.___هى عبازة عً ______ 5x + y = 29السسم البياوي للمعادلت 

 

 

 


